

tartalékos hadnagy és az ellenség előtt elesett **Márkus Gyula** tartalékos hadnagy a *katonai érdemkeresztet III. osztályú a hadiéremmel* kapták. Ugyancsak az ellenség előtt tanúsított vitézségükért **Mattesz Andor**, **Rieger Róbert** és **dr. Mihályffy István** tartalékos hadnagyoik „**Signum Laudis**”, kaptak.

✱ **Egyházmegyei hír.** Kováts Alajos csákerényi plebános plebániájáról lémondott. Helyébe adminisztrátorrá **Papp Kálmán** eddigi helytestest nevezte ki a megyéspüspök.

✱ **Ellismerő oklevél.** Grünfeld Ignác fejérmegyei földbirtokos gazdasági tudósító minőségben teljesített buzgó munkálkodásáért a földművelési miniszter „**Ellismerő oklevelet**” adományozott.

— **A moziotrány a bíróságon.** A járásbírósg tegnap tárgyalta Belezna Margit moziügylet, amelyre a közönség bizonyára még jól emlékszik. Az Apolló színházban a nyáron Belezna Margit egy kabaré keretében a kokott imáját énekelte. Ebben a mocskos, káromkodó nőtábornak ilyen kitételek voltak: huncut Istenkém, te kis zsvány, adj nekem Pálit, jó hogy nem lettél leány, pincs szűkséged szoknyára, kalapra stb. A káromkodó ének ellen lapunk fő szerkesztője tiltakozott s a rendőség hivatalból az ügyet a bírósághoz tette át. A járásbírósg nem látta **káromkodást az éneken** s Belezna Margit felmentette. Az ügyészi megbízott nem felebbezett, s így az ítélet jogerős. Pont.

— **A vízvezeték bizottság ülése.** A vízvezeték bizottság f. hó 9 én délután ülést tartott. A vízbeszerzésre vonatkozólag azt határozták, hogy lehajvaja a város Farkas Károlyt, Kajlinger Mihályt és Zsigmond Bélát a vízvezeték kiépítőjét. A csatlakozási díjakat behajlják, de a számitásokat felülvizsgálják. Múltányos esetekben részlelvezést engednek. A Barstein és Káldor cég még 5900 K-t a Kissebesi Részvénytársaság 38000 K-t követel. Ezeket a számitákat azonban kifizetés előtt felülvizsgáltatja a város.

— **Adomány.** Luttor Ferenc lakatos a decemberi számlái után a felajánlott 900 K ismét átadta szerkesztőségünknek, hogy a háboruban munkaképtelenné vált lakatosoknak, vagy az elesett lakatosok hozzátartozóinak juttassuk. Az összeget postatakarékba tettük be, s midőn nagyobb lesz az összeg átadjuk a partestületnek, hogy rendeltetési helyére juttass. Ismételten kérünk mindenkit, hogy a derék lakatosmester jótékonyágát ebben az ügyes formában színién valósítsák meg.

— **Repülő tányér.** A Fleischmann féle vendéglőben szörnyű haragra gerjedt **Baldassik János** tartalékos honvéd, mert drágán számitották neki a sórt. **Kron** Miksa pinécér rendreutasította a honvédet, aki erre rátámadt **Kronra**, azonban a pinécér gyorsabb volt s a kezében levő tányér hirtelen a hon-

véd fejéhez repült. A véresfejú katonát a készültség vitte el, **Kron** ellen pedig a rendőség eljárást indított.

— **Katonai barakkok.** A Vásártéren tegnap délelőtt megkezdtek a barakk építést 500 honvéd részére. A barakkok 10 nap alatt elkészülnek s azután valószínűleg még 500 emberre való barakkot építenek.

— **Hálátlan vendég.** **Móroc Károly** Széchenyi-utca 170. sz. alatti lakóshoz vasárnap este beállított egy leány, aki azt mondta, hogy Somogy megyéből jött az itteni kórházban fekvő nővérének meglátogatására, de most már késő van, nem mehet be a kórházba, adjanak neki szállást éjszakára. Megsajnálta és adtak neki szállást, másnap reggel a leány már hajnalban eltávozott s a szállásért azzal fizetelt, hogy ellopja **Móroc Károly** teltikabátját. A rendőség még tegnap elfogta a tolvajt **Ossvai Zsófi** 20 éves hajmáskéri rovtomtu cseledeleány személyében. Letartoztaták.

— **A vígyázatlanság áldozata.** **Prei Lőrinc**, a Schützer féle szappangyár munkása f. hó 6-án munkájában belesett a forró lugba s oly súlyos égési sebeket szenvedett, hogy azok következtében szombaton este a Szent György kórházban meghalt. A rendőri vizsgálat megállapította, hogy a szerencsétlen ember saját vígyázatlanságának esett áldozatul.

— **A vízvezeték és a háztulajdonosok.** A város újví ájánéka, a csatlakozási költségek iránt való fizetési meghagyás a házigazdák között értelmet elkeseredést okozott. Ez az elkeseredés máris egész sereg felebbezésben és több értekezésben nyilvánult meg. A hullámok még egyre növekednek, úgy hogy valószínűleg egy nagyobb értekezlet, esetleg négyülés lesz a dolog vége.

— **A hitelszövetkezet tagjainak** figyelmébe ajánljuk, hogy a fa- és szénkövetésünkre meg nem szüntetjük, csupán a Deák Ferenc u. 4. sz. telephelyt oszlajuk fel annak célszerűtlen volta és; a drága üzemi költségek miatt. Felkérjük azonban tagjainkat, hogy a fa- és szénkövetésüket mindig előre jelentsek be, hogy a megrendelés időjében megérhessük. Nem tagok megrendelését el nem fogadjuk. Előjegyzéseket elfogad az ügyvezető igazgató, a könyvelőség (Távirdu utca 6.) és a Deák Ferenc-utca 4. sz. a szövetkezeti ház házimestere. Az igazgatóság.

SPORT.

Kitüntetelt fozbalista. A Székesfehérvári Torna Klub működő tagjai csaknem egy szálíg a harcúterén vannak s őit derekasan viselik maúkat. Mint most örömmel értesülünk **Mattesz Andor** tartalékos hadnagyo, a Sz. T. K. fozbal trénerét, lapunk sportrovvezelőjét a harcúterén tanúsított vitéz magatartásáért **Signum Laudis**sal tüntették ki.

SZÍNHÁZ.

Január 9.

Ikrek a táborban. **Jacoby Vilmos** Schauer Rudolf, Komor Gyula, Jessel Leon — e négy név közül tesék kikeresni a szövegyszerzőket, a földit és a zeneszerzőt; szóval operettől van szó, melyben sok a helyzetkomikum, melynek a zenéjéről csak annyit, hogy szívesen hallgatja az ember. — A Pokorszky testvérek: Róbert, a hadnagy és Pál, a szabó, csodálatosan hasonlítanak egymásra. Történik, hogy a hadnagy ur lemarad valami fontos katonai dologban s így karrierje, sorsa meg lenne pecsételve. Helytáll azonban helyette ikerestvére Pál, a szabó. Felöltözik a hadnagy ruhájába és ámbár irtózik a vértől, elmegy a csatába s vitézségével elődnti az ütközetet. Harc után persze nagy ünneplésben van része. Közben azonban jelentkezik a hadnagy is, amde mindig ott és mindig olyankor, mikor nem kellene. Ebből aztán mulatságos dolgok keletkeznek, majd véresen komoly ügyek születnek, míg nem a darab végén minden kiderül. — A Pokorszky testvérek megismerésítője Csáky volt, ki nehéz, színészlehetőséget próbára tevő szerepét jól eljátszotta; Aranyossy temperamentuma ugyancsak érvényesült. **Effie** (a szabó felesége) szerepében, **Ernyei mintha** kissé túlzott lett volna, míg **Alapi főnarsalja** hű és természetes volt. **Faludi**, mint **Sasmatár-Kakassy báró**, szerepében minden komikus részletet érvényre juttatta, míg szerelmes huga, **Kató** nagyon is hozzáilló és megfelelő szereplőt kapott. **Billér Irén**ben. Az előadás gyerszámu publikum előtt folyt le.

Vasárnap délután a Napsugár kisasszony című operett játszóték, míg este ugyancsak **Ikrek** a táborban c. darab került újból műsorra.

Fészek a vjharban. A csütörtökön színrekerült „**Fészek a vjharban**” c. színmű nem háborús darab. Nincs benne nagy dob és puska-puffogatás, ez egy kedves német vígjáték, bájos szalon tartalommal. Könyves fellepte peng biztosítja a kitűnő darab művészi előadását.

Heti műsor.

Kedd: Kis király, operett.
Szerda: Szünet.
Csütörtök: Ezred apja operett.
Péntek: Szünet.
Szombát: Jó éjt Muki énekes vígjáték. Szalkay Lajos jutalomjátéka.

Titokzatos festmény a címe annak a társadalmi drámának, melyet ma mutat be utoljára az Apolló Színház. Szépen megtelt ház előtt került színre tegnap először ez a nagyszerű film, melynek meséje egy világhírű jónő életéből van merítve. A műsor többi számai között a német hadihíradó, a pórviadal és több humoros kép szintén tetszett a közönségnek. Holnap, szerdán egy napos vígjáték estély lesz az Apollóban, melynek két slagerja is van. Az egyik **Carl Alstrup** szereplésével az Asszonyregiment a Nordisk a másik a papa kedvenc 3 felvonásos vígjáték.

— **Színházi cukorkák** nagy választékban, szaloncukor, tea sütemények. Naponta friss vadak, pénteken balatoni süllő. **Gebauer Testvéreknél** Kossuth-utca 9. Telefon 340.

— **Köhögés és rekedtség** ellen a legjobbknak bizonyult szer a dr. Störk-féle komprimált melipasztila. Egy doboz ára 50 fillér. **Kapható** **Szűts Róbert** „Magyar Korona” gyógyszerárában Székesfehérvár Városházán.

TIJUMI kávébehozatal
SZÉKESFEHÉRVÁR
:: (BARÁTKO ÉPÜLETE) ::
Pörkölt kávékeverékek utolérhetőtenek! Saját villamos kávénapgyörköldé! Telefon 250.

Székesfehérvár szab. kir. város
APOLLO
színház

Kedd, január 12-én:

1. Alupka, (természet után)
2. Német hadihíradó, 1. sz. (Eredeti felvételek.)
3. Párviadal, (dráma.)
4. Üdvöske (életkép.)
- 5.—6.—7.

A titokzatos festmény

(dráma 3 felvonásban.)
8. Jancsi párbajozik, (hum.)

Szerdán egy napos műsor:

Vígjáték-estély.

APRÓHÍRDETÉSEK.

A helybelli kir. javítóintézet keréteze 4—10 törzs jól teelt, élő méhet keres megvételre. Ugyanott néhány métermázsa kerti széna és egy métermázsa édes torna eladó.

Jöraváló érés mindenes jó fizetéssel felvételtik helybelli fűszerüzletben. Cim a kiadóban.

Kereskedelmi szakmában raktárnoki, vagy segédi állást keres 25 évi gyakorlattal bíró szakember. Cim a kiadóban.

Kereskedésem részére tanult felvezetek Rudbányai postókereskedő.
Kukorica és arpatermelésre jó földet bérbeadó 1915. évre. **Beiner Károly**, Berényi-utca 7. sz.

Zargondnoki kezelésem alatt levő három drb. buza földet egy évre, esetleg 6 évre trágyázás alá is bérbe adom. **Almássy János**, József-utca 3. szám.

3 szobás utcai lakás kiadó május 1 re Széchenyi-u. 2. szám.

Egy **börhölység**ed azonnal felvétetik **Simn** fordásznál, Kossuth-utca 11.

Bevonuló népfelkelők figyelmébe!

Alsóing és nadrág gyapjú és teveszörből, gyapju svetter, teveször- és szörme mellény, nyakvédő, hósapka, érmelegítő, lábszárvédő, vízhatlan posztó- és bőrga maschni, kötött- és báránnyelű keztyű, teveször-harisnya, talpmelegítő, szörme gallér, zseblámpa stb.

Nagy választékban, legolcsóbban **NOFITZER-nél** kapható.
Vízhatlan hátizsak, „Baschlik” fejtvedő és takaró-pokrőcből nagy választék.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Székesfehérváron.